

ARZUM

HOTTY

AR3074 SU ISITICISI

AR3074 KETTLE

AR3074 WASSERKÖCHER

AR3074 سخان ماء

KULLANMA KILAVUZU

INSTRUCTION MANUAL

GEBRAUCHSANWEISUNG

دليل المستخدم

2200 W



3

YIL
YEARS
JAHRE

GARANTI
WARRANTY
GARANTIE

PASLANMAZ
ÇELİK

SUSUZ ÇALIŞMAYI
ÖNLEYEN EMNİYET
SİSTEMİ

2200
WATT

1.7
LİTRE

Turkey

HOTTY AR 3074 SU ISITICI



1- Mentеше ile sabitlenmiş kapak

2- Kapak açma kilidi

3- Filtre

4- 1,7 lt. kapasiteli hazne

5- Ergonomik tutma sapı

6- Açma/kapama düğmesi (0/1)

7- İkaz lambası

8- Paslanmaz çelik ısıtıcı plaka ve gizli rezistans

9- Haznenin 360° dönebilmesine imkan sağlayan konnektör

10- Enerji iletim tabanı

11- Kablo sarma bölümü

Arzum marka Su Isıtıcısını tercih ettiğinizden dolayı teşekkür ederiz. Bu ürün de hayatınızı kolaylaştırmak için size sunduğumuz ürünlerden biridir.

Cihazınızdan iyi verim almak için kullanım kılavuzunu dikkatlice okuyunuz ve daha sonra gerekli olabileceğinden saklayınız

ÖNEMLİ UYARILAR

Elektrikli cihaz kullanımında temel güvenlik tedbirlerine daima uyulmalıdır.

· **Arzum HOTTY Su Isıtıcı**'nizin üzerinde yazılı voltajın, bulunduğunuz yerin voltajına uygun olup olmadığına dikkat ediniz. Herhangi bir uyumsuzluk durumunda meydana gelebilecek arızalardan firmamız sorumlu tutulamaz ve bu arıza garanti kapsamı dışında işlem görür.

· Cihazınız, sadece evlerde kullanılmak üzere tasarlanmıştır. Ticari ya da sanayi amaçlı kullanılmamalıdır. Aksi takdirde, garanti kapsamı dışında işlem görecektir.

· Cihaz; evlerde, ofis, mağaza ve diğer çalışma ortamlarındaki çalışanların mutfaklarında, otel, motel ve diğer konaklama yerlerinde müşteri odalarında kullanılmak üzere tasarlanmıştır. Cihaz, profesyonel kullanım için uygun değildir. Cihazı kullanım amacının dışında hiçbir amaç için kullanmayın

· Bu cihaz, güvenli bir şekilde kullanılmasıyla ilgili kendilerine bilgi, gözetim veya talimat verilmiş ve içermiş olduğu tehlikeler kendileri tarafından anlaşmış kişilerce kullanılmalıdır. Ürününüz, fiziksel (görsel, işitsel) veya zihinsel engelliler, çocuklar ve deneyim, bilgi eksikliği

olan kişiler tarafından, güvenliklerinden sorumlu bir kişinin gözetimi olmaksızın, kullanılmamalıdır. Çocuklar ürün kullanılırken gözetim altında bulundurulmalı ve çocukların ürün ile oynamadıklarından emin olunmalıdır. Cihazı ve güç kablosunu 8 yaşından küçük çocukların erişemeyeceği yerlerde saklayınız.

Dikkat: Tüm ambalaj malzemelerini çocuklardan uzak tutunuz, bu malzemeler boğulma sonucu ölüme sebebiyet verebilecek potansiyel tehlike kaynağıdır.

. Cihazınızı çocukların erişemeyeceği bir yerde ve çocuklardan uzak tutunuz.

Cihazınız evlerde kullanım içindir. Ticari yada sanayi amaçlı kullanılmamalıdır.

- . Cihazınızı çocukların erişemeyeceği bir yerde ve çocuklardan uzak tutunuz.
- . Cihazınızı mutlaka topraklı bir prize takınız. Cihazınıza zarar vermemek için yetersiz akım sağlayan uzatma kabloları kullanmayınız. Uzatma kablosu kullanıldığında yine topraklı ve kablo kesitinin 1mm^2 olmasına dikkat ediniz.
- . **Arzum HOTTY Su Isıtıcı'nızı** soba, ocak gibi direkt ısı kaynaklarının üzerine veya çok yakınına yerleştirmeyiniz.
- . Cihazınızı sağlam ve düz bir zemin üzerine yerleştiriniz. Masa veya tezgah kenarına yerleştirmeyiniz. Küçük bir darbeye cihazınız aşağıya düşebilir. Su ısıtıcısının sıcak su ile dolu olabileceğini unutmayınız.
- . Kablonun masa ya da tezgahınızın kenarından sarkmamasına ya da başka bir cihaz ile temas etmemesine dikkat ediniz.
- . Cihazınızın kablo ve fişine zarar verecek hareketlerden kaçınınız.

Kablosundan tutarak taşımayınız, prizden çekmek için fişini tutunuz, ASLA kablosundan çekmeyiniz.

- Cihazınıza temizliği ve bakımı dışında herhangi bir müdahalede bulunmayınız. Cihazınızın kablosu ya da fişi arızalıysa, düşürülme ya da başka bir sebepten dolayı zarar gördüyse kullanmayınız. Kendiniz tamir etmeyiniz. Derhal **Arzum Yetkili Servise** başvurunuz.
- Cihazınızı daima sapından tutarak kaldırınız. Dış yüzeyi sıcak olabilir.
- Cihazınızı kullanmadığınız zaman veya temizlerken cihazın fişini prizden çıkarın ve temizlemeden önce iyice soğuduğundan emin olunuz.
- **Arzum HOTTY Su Isıtıcı**'nızı sadece kendi enerji iletim tabanı ile kullanınız. Başka cihazlara ait enerji iletim tabanı kullanmayınız.
- Su kaynadığında, cihazınız otomatik olarak kendiliğinden kapanır. Ancak daha önce kapatmak istediğinizde, açma / kapama düğmesini kapalı "0" konuma getirebilirsiniz.
- Eğer suyunuzu tekrar kaynatmak istiyorsanız, cihazınızı çalıştırmadan önce 15-20 sn. bekleyiniz.
- Eğer cihazınız yanlışlıkla boşken veya içinde yeterli miktarda su olmadığı zaman çalışır halde bırakılırsa emniyet kapatma tertibatı enerjiyi otomatik olarak kesecektir. Böyle bir durumda, cihazınıza tekrar su doldurmadan tamamen soğumasını bekleyiniz.
- Su kaynarken çıkan buhardan elinizi koruyunuz ve çocukların kullanmasına izin vermeyiniz.
- Su kaynarken su ısıtıcının kapağını kesinlikle açmayınız. Su ısıtıcındaki kaynamış suyu bardağa vb. bir kaba boşaltırken gereğinden fazla eğmeyiniz.
- Cihazınıza MAX işaretinden daha fazla su doldurmayınız.
- Cihazınızı, enerji iletim tabanını ve fişli kablosunu **KESİNLİKLE** suya yada herhangi bir sıvıya daldırmayınız, bulaşık makinesinde yıkamayınız, banyoda ve nem oranı yüksek benzeri mekanlarda kullanmayınız.
- Cihazınızın enerji iletim tabanını ve elektrik bağlantı uçlarını ASLA ıslak bırakmayınız. Eğer ıslanmışsa kurulamadan önce mutlaka fişi prizden çıkarınız ve tamamen kurumadan cihazınızı çalıştırmayınız.
- Cihazınıza su doldururken, cihazınızı enerji iletim tabanı üzerinden alınız.
- Cihazınızın dışını nemli bir bez ile temizleyebilirsiniz. Enerji iletim tabanını temizlerken kuru olmasına dikkat ediniz.

UYARI

- Su ısıtıcısında su olmadan veya minimum (0,5 lt) sınırından az iken açma / kapama düğmesi açılmamalıdır.
- Su ısıtıcısının içindeki su bittiğinde de açma / kapama düğmesi **MUTLAKA** kapatılmalıdır.

SU ISITICISININ KULLANIMI

• Arzum HOTTY Su Isıtıcı'nız ile sadece su kaynatabilirsiniz. Başka bir sıvı ya da solüsyon kullanmayınız.

• İlk kullanımdan önce su ısıtıcınızı yıkayınız, daha sonra MAX su seviyesine kadar doldurun. Cihazınız otomatik kapanıncaya kadar suyu kaynatın.

• Suyu dökün ve cihazınızı soğumaya bırakınız.

• Bu işlemi yaparken suyun maksimum seviyede olmasına dikkat ediniz.

• Su kaynatıldıktan sonra, suyun sertlik derecesine göre kaynamış suda pudramsı tortu oluşması normaldir. Bu durum sudan kaynaklanır ve insan sağlığına herhangi bir zararı yoktur.

• Cihazınızın açma / kapama düğmesi açık "I" iken, su ısıtıcınızın kapağı **MUTLAKA** kapalı konumda olmalıdır.

• Açma / kapama düğmesini "I" konumuna getirerek açınız. Işık lambası yanacak ve su ısınmaya başlayacak, su kaynadığında açma / kapama düğmesi otomatik olarak atacak ve kapalı konumuna geçecektir.

• Eğer arzu ederseniz kaynatma fonksiyonunu durdurmak için açma / kapama düğmesini kapalı "O" konuma getirebilirsiniz.

• Su doldururken cihazınızı enerji iletim tabanından **MUTLAKA** çıkarınız. Bu şekilde suyun tablaya dökülmesini önlemiş olursunuz.

• Su ısıtıcınızı daima min. (0,5 lt) ya da max. (1,7 lt) seviyeleri arasında su doldurunuz. Minimum seviyenin altındaki suyu kaynatmaya çalışmanız, cihazın erken kapanmasına, maksimum seviyenin üzerindeki suyu kaynatmaya çalışmanız suyun taşmasına neden olabilir.

• Cihazınızı kullanmadığınız zamanlarda açma / kapama düğmesi kapalı "O" olmak şartı ile bu ünitenin mutfakta devamlı olarak prize takılı kalması kolaylık sağlayacaktır.



TEKRAR ÇALIŞTIRMA

• Eğer suyunuzu tekrar kaynatmak istiyorsanız, cihazınızın yeterince soğuduğundan emin olunuz. Eğer açma / kapama düğmesi otomatik olarak "O" kapalı konumuna geliyorsa, "I" açma konumuna getirmek için zorlamayınız. Aksi takdirde cihazınıza zarar verebilirsiniz.

GÜVENLİK SİSTEMİ

- Su kaynadıktan sonra cihaz otomatik olarak kapanır.
- Susuz çalışmaya karşı koruma: Cihazınız içerisinde su olmadan çalışırsa, termostat devreye girer ve cihazınızın enerjisini keserek su ısıtıcınızı kapatır. Böyle bir durumda, cihazın fişini prizden çıkarınız ve cihazı tamamen soğumaya bırakınız.

TEMİZLEME

- Cihazınızı temizlemeden önce dikkat edilecek hususlar bölümünü **MUTLAKA** okuyunuz.

TEMİZLEMEDEN ÖNCE CİHAZINIZIN AÇMA / KAPAMA DÜĞMESİNİ MUTLAKA KAPATINIZ "0", FİŞİ MUTLAKA PRİZDEN ÇEKİNİZ VE CİHAZINIZIN SOĞUMASINI BEKLEYİNİZ.

- Su ısıtıcınızda bulunan suyu boşaltınız ve dışını kuru veya nemli bir bezle siliniz.
- Cihazınızın enerji iletim tabanını ve su ısıtıcınızı **KESİNLİKLE** suya daldırarak veya bulaşık makinesinde yıkayarak temizlemeyiniz.
- Cihazınızın hiçbir aksesuarını sert ve kimyasal temizleyiciler (çamaşır suyu, tuz ruhu vb.) kullanarak temizlemeyiniz.



Su Filtresini Temizleme

- Su filtresi ağzın iç kısmında bulunmaktadır. Bu filtre suda bulunabilecek kireci ve yabancı maddeleri tutar.
- Su filtresi her kullanımdan sonra suya tutularak ve yumuşak bir fırça ile temizlenmelidir.
- Su filtresi üzerinde aşırı miktarda kireç birikmiş ise;
 - Su filtresini bir kaba koyun ve kabı beyaz sirke (veya sitrik asit) ile doldurun,
 - Yarım saat bekletin,
 - Sonra su filtresini tüm kireç ve sirke izleri temizlenene kadar sıcak suya tutun.
- Temizleme sıklığı, cihazı kullanma sıklığına ve cihazın bulunduğu ortama (tozlu ortamlar gibi) bağlıdır.



- Su filtresini temizlerken **KESİNLİKLE** bulaşık deterjanı veya özel kireç temizleyiciler kullanmayınız.

Kireçlenmeyi Giderme

- Su ısıtıcınız içinde oluşan kireçlenmeyi periyodik olarak gidermek hijyen ve enerji tasarrufu açısından önemlidir.
- Zamanla kullanılan suyun içerisinde bulunan kireç, ısıtıcı tabanı üzerinde birikip yanarak kahverengi bir kat oluşturarak ısıtıcınızın verimini düşürecektir.
- Yumuşak kireçlenme fırça ile kolayca temizlenebilir (bu işlemi yapmadan önce fişi prizden çekmeyi unutmayınız).



- Tortulanmış sert kireçlenmeyi ise piyasadan satın alınabilecek ev aletleri için satılan kireç çözücüler veya sirke ile temizleyebilirsiniz.
 - Kireç çözücü ile temizlemek için; cihazınızda bir miktar suyu kaynattıktan sonra, kireç çözücüyü kaynamış suyun içine karıştırınız. Bir süre beledikten sonra ısıtıcınızı 2-3 dk. daha kaynatarak içini boşaltınız ve 2-3 kez temiz su ile yıkayınız.
 - Beyaz sirke ile temizlemek için; cihazınızı yarım litre beyaz sirke ile doldurarak 1 saat bekletiniz, daha sonra sirkeyi boşaltıp cihazınızı 2-3 kez temiz su ile yıkayınız.
 - Sitrik asit ile temizlemek için; cihazınızda yarım litre su kaynattıktan sonra üzerine 25 gram sitrik asit ilave ediniz ve 15 dakika bekletiniz. Daha sonra ısıtıcıyı boşaltıp temiz su ile 2-3 kez yıkayınız. Gerekirse bu işlemi tekrarlayınız.
- Sitrik asit kullanırken daima su ekleyiniz, susuz temizlemeyiniz.

Kullanım ömrü 7 yıl

Teknik Özellikler:

220-240 V - 50/60 Hz 1850-2200 W

Su ısıtıcı maximum kapasite : 1,7 lt

minimum kapasite : 0,5 lt

TAŞIMA VE NAKLİYE SIRASINDA DİKKAT EDİLECEK HUSUSLAR

- Taşıma ve nakliye sırasında cihazınız, aksamlarına zarar gelmemesi için orijinal kutusunda tutulmalıdır.
- Taşıma sırasında ürünü normal konumunda tutunuz.
- Cihazınızı nakliye esnasında düşürmeyiniz ve darbelere karşı koruyunuz.
- Ürünün müşteriye tesliminden sonra taşıma sırasında oluşan arızalar ve hasarlar garanti kapsamına girmez.

AEEE Yönetmeliğine Uygundur.

AEEE

Bu cihaz AEEE direktiflerine uygun olarak geri dönüşümü olan parçalardan oluştuğu için çöpe atılmaması gerekmektedir. Lütfen, bu cihazın geri dönüşümünü sağlamak için en yakın toplama merkezine başvurunuz.



Üretici:

JIANGSU SHUNFA ELECTRIC APPLIANCE CO.,LTD

NO.1 SHUNFA ROAD, LVCHENG TOWN, DANYANG CITY, JIANGSU PROVINCE, CHINA.

Tel:86-511-86821082 Fax:86-511-86820222

İthalatçı:

Arzum Elektrikli Ev Aletleri San. ve Tic. A.Ş.

Otakçılar Caddesi No: 78 Kat: 1 B Blok No: B1b

Eyüp 34050 İstanbul Türkiye

Made in China - Menşei Çin'dir

0850 222 1 800

www.arzum.com

HOTTY AR 3074 KETTLE



- 1- Lid
- 2- Lid opening lock
- 3- Filter
- 4- Maximum capacity of 1,7 liter
- 5- Ergonomic handle
- 6- On/Off switch (0/I)

- 7- Indicator light
- 8- Stainless steel & concealed heating element
- 9- Connector that allows the body to turn around 360°
- 10- Power base unit
- 11- Cable storage area

We thank you for having selected the **Arzum** brand Kettle. This product as well is one of those offered to you to make life easier for you.

In order to obtain utmost output from your appliance, please read carefully this user's manual and save it for further use.

IMPORTANT SAFEGUARDS

When using an electric appliance the basic safety measures should always be observed.

- Make sure that the voltage indicated on the **Arzum HOTTY Kettle** corresponds with the mains voltage in your home. Our company shall not be held liable for any failures owing to any discrepancy and such failures shall not be covered by the guarantee.

- This appliance is designed to use for home, stuff kitchen areas in shops, offices and other working environments, customer rooms in hotel, motel and the other accommodation places . The appliance is not suitable for professional use. Do not use the appliance for any purpose other than its intended use.

- This appliance should be used by people who are informed, supervised and instructed to use this appliance in a safe manner and understood the

risks. This product shouldn't be used by persons with physical (visual, aural) or mental disabilities, children and persons with inadequate experience and knowledge without the supervision of someone responsible for their safety. Keep the children under supervision when the product is used and make sure that children doesn't play with the product.

Keep the appliance and its cord out of reach of children aged less than 8 years.

Attention: Keep children away from all packing materials, these materials have potential danger that can cause death as a result of choke.

- Keep your appliance away from and out of reach of the children.

- Your device is for household use only. Do not use outdoors for commercial or industrial purposes.

- Keep your appliance away from and out of reach of the children.
- Plug your device to a grounded socket without fail. To prevent harming your appliance do not use extension cords. When using extension cords, make sure to use grounded socket, with the cable cross section of 1mm².
- Do not place the **Arzum HOTTY Kettle** over or near direct heat sources such as hot gas, electric burner, or heating oven.
- Ensure that the water heater is placed on a firm and flat surface. Do not put it on the edge of a table or bench. The least blow or knock may overturn it. Do not forget that it may be full of hot water.
- Do not let cord hang over edge of table counter or touch any other appliances.
- Avoid actions that may harm or damage the cord or plug of your device. Do not carry your appliance by holding from the cord. To unplug the heater, hold the plug and **NEVER** pull by the cord.
- Never interfere with your appliance except for the purposes of cleaning and maintenance. Do not operate any appliance with a damaged cord or plug or after the appliance malfunctions or has been damaged in any manner, such as by dropping down, etc. Do not attempt to repair it by yourself. Call immediately a **Arzum Authorized Service**.
- Always hold your appliance by its handle. Its outer surface may be hot.
- Unplug from outlet when not in use and before cleaning. Allow it to cool down before cleaning the appliance.
- Use your **Arzum HOTTY Kettle** with its own power base unit only. Do not place it on those belonging to any other appliance.
- The kettle will switch off automatically when the water reaches boiling. However, if you want to switch off before boiling you can do this manually turning the ON/OFF switch to the position "0".
- If you wish to re-boil the water, allow it to cool down for about 15-20 seconds before starting your appliance.
- If the kettle ever runs dry while operating, a safety cut-off device will automatically cut the power off. In such a case, you must allow it to cool down completely before refilling with cold water.
- Avoid contact with steam to be ejected from spout when the water is boiling, and do not let children to use the appliance.



- Never open the lid while the water is boiling. Always take care to pour boiling water slowly and carefully without tipping the kettle to fast.
- Do not fill above MAX mark.
- Never immerse the appliance, power base unit, or electric plug in water or other liquids, nor wash in a washing dish machine, nor use in bathroom or any other places with a high rate of moisture.
- Never leave the power base unit and electrical connection ends of your device in a damp state. If wetted, unplug before drying and do not operate the appliance before having it dried completely.
- When filling with water remove the kettle from its power base unit.
- You can clean the outer surface of the kettle with a damp cloth. Make sure that the power base unit is completely dry when cleaning.

WARNING

- Do not open the ON/OFF switch when the kettle does not contain water, or filled with water below the minimum (0,5 Lt. limit)
- When the water is finished inside of the kettle the ON/OFF switch must be turned off.

USING THE KETTLE

- Do not use the kettle for any other purposes other than boiling water. Do not fill with any other liquids or solutions.
- If the kettle is being used for the first time, clean it before operation and pour away the first boiled water and refill, repeating this process 2-3 times. Ensure that the water is filled up to the MAX point. Boil the water until the appliance is switched off automatically.
- Pour away the water and allow your appliance to cool down.
- Make sure that the water is filled up to the maximum level.
- After boiling the water, some powder-like sediment may form due to the hardness of the water. This is quite natural and has no adverse effects whatsoever on human health.
- With the ON/OFF switch turned on "I", the lid of the kettle **MUST** be closed.



- Turn the main switch (on/off switch) to the position "I". Indicator light will turn on and the water will begin to get warm. When the water reaches boiling the kettle will switch off automatically and the main switch will spring back to the original position.
- If you desire to stop the boiling function you can turn the main switch (on/off switch) to the position "O".
- When filling the kettle with water, **ALWAYS** remove the appliance from its power base unit. By doing so, you can prevent the water from pouring on the table.
- Do not fill with less than 0.5 liter of water (less than "MIN" indication) or more than 1,7 liter of water (more than "MAX" indication).

If you attempt to boil a quantity of water below the minimum level or above the maximum level, the appliance may switch off rather early or the boiling water may eject from the spout, respectively.

- When not in use, provided that the main switch is turned off "O", it would be convenient to allow the appliance to stay continuously plugged in the kitchen.

SWITCHING ON AGAIN

- If you want to re-boil the water make sure that your appliance has cooled down sufficiently. Should the on/off switch turn to the position "O" automatically, do not force it to the position "I". Otherwise, you may damage to your appliance.

SECURITY SYSTEM

- After the water has boiled, the appliance switches off automatically off.
- Protection against operation without water: If your device accidentally is put into operation, then the fuse turns against operation without water and thereby the energy becomes automatic switched off. In such a case, take the plug of yours remove the device from the socket or from the mains and wait until it has cooled down completely.

CLEANING

· Before cleaning your appliance, first **ALWAYS** read the instructions in the section "Important Safeguards".

BEFORE CLEANING TURN OFF "0" THE MAIN SWITCH (ON/OFF SWITCH), UNPLUG FROM OUTLET, AND ALLOW IT TO COOL DOWN.

· Discharge the water from the kettle, and wipe the outside of it thoroughly with a dry or damp cloth.

· **NEVER** immerse the power base unit and the kettle into water, nor wash them in a washing dish machine.

· Avoid using abrasive and chemical cleaning agents (liquid bleach, hydrochloric acid, etc.) in cleaning any accessories of the appliance.



Cleaning the Water Filter

· Water filter is placed on the inner side of the spout. It holds foreign matters, limes, and scales, which may be contained in the water.

· After each use, the water filter should be held under running water, and cleaned with a soft brush.

· If excessive amounts of lime and scale have accumulated on the filter.

- Place the water filter in a vessel filled with the vinegar (or citric acid).

- Let the vinegar remain inside the vessel for half an hour.

- Then, hold the water filter under current of hot water until any remaining scale and vinegar are removed.

· Cleaning frequency depends upon the area (such as dusty) in which the kettle is used.

· In cleaning the water filter **NEVER** use dishwashing detergents or special descaling agents.



Descaling

- It is important the kettle is descaled regularly as appropriate, for the hygiene and energy saving purposes.
- Limes and scales contained in the used water will form a brown layer on the heating base, reducing the effectiveness of your appliance.
- Light formation of limes and scales can be easily removed with a brush (do not forget to unplug the appliance before doing so).
- The descaling agents sold and available on the market to use on household utensils as well as the vinegar can be used for removing the collected hard scales.
- To clean your kettle with a descaling agent: Once you have boiled some quantity of water in the kettle add the descaling agent and mix them. Then, boil for 2-3 minutes more, empty the kettle, and rinse the inside of it 2-3 times repeatedly.
- To clean with ordinary vinegar: Fill your kettle with half a liter of ordinary vinegar and wait for one hour. Then, pour away the vinegar and rinse it 2-3 times repeatedly with clean water.
- To clean with citric acid: Once you have boiled half a liter of water, add 25 grams of citric acid and allow it to wait for 15 minutes. Then, empty the kettle and rinse it 2-3 times repeatedly with clean water. Repeat this process, if necessary. Always add water when using citric acid, and do not clean without water.



Product life 7 years

Technical Specifications

220-240 V ~ 50/60 Hz 1850-2200 W

Maximum boiling capacity : 1,7 lt

Minimum boiling capacity : 0,5 lt

The product is in compliance with the EEE Directives.

WEEE

This product contains recyclable materials that compliance with the WEEE directives. Do not dispose this product as unsorted municipal waste. Please contact your local municipality for the nearest collection point.



Manufacturer:

JIANGSU SHUNFA ELECTRIC APPLIANCE CO.,LTD

NO.1 SHUNFA ROAD, LVCHENG TOWN, DANYANG CITY, JIANGSU PROVINCE, CHINA.

Tel:86-511-86821082 Fax:86-511-86820222

Importer:

Arzum Elektrikli Ev Aletleri San. ve Tic. A.Ş.

Otakçılar Caddesi No: 78 Kat: 1 B Blok No: B1b

Eyüp 34050 İstanbul Türkiye

Made in China - Menşei Çin'dir

0850 222 1 800

www.arzum.com

HOTTY AR 3074 WASSERKOCHER



- 1- Deckel, befestigt mit Scharnier
- 2- Deckelverschluss mit Scharnier
- 3- Filter
- 4- Behälter mit einer Kapazität von 1,7 Liter
- 5- Ergonomischer Handgriff
- 6- Hauptschalter (Ein/Aus Schalter: 0/I)

- 7- Warnlampe
- 8- Heizplatte aus Edelstahl und unsichtbares Heizelement
- 9- Verbindung (Konnektor), welche dem Behälter eine Rotation um 360° ermöglicht
- 10- Energieleitungsplatte mit Kabelfach zur automatischen Aufwicklung
- 11- Farh zur Kabelaufwicklung

Wir danken Ihnen dafür, dass Sie WASSERKOCHER der Marke **Arzum** bevorzugt haben. Dieses Produkt ist eben eines von unseren zahlreichen Produkten, welche wir Ihnen präsentieren, um Ihnen das Leben leichter zu machen.

Um von Ihrem Gerät die beste Leistung erhalten zu können, bitte, diese Gebrauchsanweisung gut vorlesen und sorgfältig aufbewahren, denn Sie sie nachher benötigen können.

WICHTIGE HINWEISE

Bei der Handhabung der elektrischen Geräte sollen unbedingt die hierfür gültigen Grundsicherheitsregeln beachtet werden.

- Bitte, achten Sie drauf, ob die auf Ihrem Gerät **Arzum HOTTY Wasserkocher** angegebene Spannung mit der lokalen Spannung in Ihrer Region übereinstimmt. Wenn eventuelle Schäden wegen der Nichtübereinstimmung der Spannung entstehen, so ist unsere Firma dafür nicht verantwortlich und auch Schäden aus diesen Gründen sind außerhalb unserer Garantie.
- Das Gerät ist für den privaten Haushalt, für die Verwendung in Küchen von Angestellten in Büros, Geschäften und anderen Arbeitsumgebungen und in Kundenräumen in Hotels, Motels und anderen Unterkünften vorgesehen. Das Gerät ist für den professionellen Einsatz ist nicht geeignet. Verwenden Sie das Gerät nur für den vorgesehenen Zweck.
- Dieses Gerät sollte nur durch Personen genutzt werden, die über

die über die sichere Handhabung informiert, beaufsichtigt, oder instruiert wurden, und sich der bestehenden Gefahren bewusst sind. Dieses Gerät kann von Kindern und von Personen mit reduzierten physischen (akustisch, visuell) oder mentalen Fähigkeiten benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt werden. Kinder sollten während der Verwendung des Produkts beaufsichtigt werden und sicherstellen, dass Kinder nicht mit dem Produkt spielen.

Bewahren Sie das Gerät und sein Stromkabel an einem für Kinder unter 8 Jahren unzugänglichen Ort auf.

- Achtung: Halten Sie sämtliches Verpackungsmaterial von Kindern fern, dieser Materialien stellen für Kinder eine Erstickungsgefahr dar, was zum Tode führen kann.

· Das Gerät an einem für Kinder unzugänglichen Ort aufbewahren.

Ihr Gerät ist doch nur für den gewöhnlichen Haushalt bestimmt. Es sollte nicht zu kommerziellen oder industriellen Zwecken genutzt werden.

- Das Gerät sollte an einem für Kinder nicht erreichbaren Ort aufbewahrt und von Kindern ferngehalten werden.
- Das Gerät sollte unbedingt an einem Stecker mit Erdung angeschlossen werden. Um Pannen bzw. Beschädigungen zu vermeiden, sollten keine unzureichenden Verlängerungskabel verwendet werden. Falls jedoch unbedingt ein Verlängerungskabel benutzt werden soll, so achten Sie bitte darauf, dass dieses Kabel mit Erdung versehen ist und einen Schnitt von 1 mm² aufweist.
- Halten Sie Ihr Gerät **Arzum HOTTY Wasserkocher** fern von Wärmequellen wie zum Beispiel Herd oder Ofen. Stellen Sie das Gerät nicht direkt auf Heizquellen auf.
- Stellen Sie Ihr Gerät an einem stabilen und ebenen Ort. Jedoch nicht auf Tisch oder Thekenrand stellen. Es kann nämlich bei einem kleinen Stoß herunter fallen. Vergessen Sie nicht, dass Ihr Wasserkocher mit Heißwasser gefüllt sein kann.
- Bitte, achten Sie darauf, dass das Kabel nicht vom Tisch oder von der Theke herunter hängt oder keinen Kontakt mit einem anderen Gerät hat
- Vermeiden Sie die Bewegungen, die das Kabel und den Stecker Ihres Gerätes beschädigen können. Nicht vom Kabel tragen, auf keinem Fall vom Kabel ziehen, sondern Stecker halten, um es aus der Steckdose herauszuziehen.
- Außer Reinigen und Pflegen Ihres Gerätes keine andere Eingriffe machen. Falls das Kabel oder der Stecker Ihres Gerätes defekt ist, oder beim Fallen oder aus einem anderen Grund ein Schaden entstanden ist, bitte nicht mehr benutzen. Nicht selber reparieren. Wenden Sie sich sofort an den **Arzum Kundendienst**.
- Heben Sie Ihr Gerät immer durch das Halten seines Handgriffes hoch. Die Oberfläche Ihres Gerätes kann heiß sein.
- Wenn Sie Ihr Gerät reinigen oder nicht benutzen, so ziehen Sie den Stecker Ihres Gerätes aus der Steckdose bzw. aus dem Netz heraus. Und vor der Reinigung sollten Sie sicher sein, dass das Gerät nicht mehr heiß bzw. abgekühlt ist.

- Benutzen Sie Ihr Gerät **Arzum HOTTY Wasserkocher** nur mit seiner eigenen Heizplatte, nicht mit Heizplatten anderer Geräte.

- Wenn das Wasser gekocht ist, so geht Ihr Gerät automatisch auf Heißhalteposition. Bringen Sie den Hauptschalter auf Aus-Position (0), um Ihr Gerät ganz auszuschalten.

- Wenn Sie Ihr Wasser wieder kochen wollen, so sollen Sie etwa 15 bis 20 Minuten warten, bevor Sie Ihr Gerät wieder in Betrieb setzen.

- Wenn Ihr Gerät leer ist oder kein genügendes Wasser in Ihrem Gerät ist, und Sie dazwischen Ihr Gerät fälschlicherweise benutzen bzw. in Betrieb setzen, so wird die Energie durch das Schutzsystem gegen wasserloses Funktionieren automatisch unterbrochen bzw. ausgeschaltet. In einem solchen Fall warten Sie, bis Ihre Gerät ganz abgekühlt wird.



- Schützen Sie Ihre Hände beim Kochen vor Wasserdampf, lassen sie Kinder das Gerät nicht benutzen.

- Während des Kochens des Wassers machen Sie den Deckel Ihres Wasserkochers niemals auf. Wenn Sie das Wasser aus Ihrem Wasserkocher ins Glas oder in einen anderen Behälter füllen, neigen Sie sich nicht zu viel.

- Beim Wasserfüllen Ihres Gerätes, füllen Sie nicht über MAX-Zeichen.

- **Niemals** Energieplatte und Kabel mit Stecker ins Wasser oder in andere Flüssigkeiten tauchen; nicht in der Spülmaschine spülen bzw. reinigen. Das Gerät in Räumen mit hoher Luftfeuchtigkeit nicht benutzen, z. B. Bad.

- **Auf keinem Fall** Energieplatte und Strom-Anschlussenden feucht lassen. Falls sie feucht sind, vor dem Trocknen aus der Steckdose ziehen, und nie wieder benutzen, bevor es ganz getrocknet ist.

- Beim Wasserfüllen das Gerät von der Energieplatte entfernen.

- Sie können Außenfläche Ihres Gerätes mit einem feuchten Tuch reinigen, beim Reinigen der Energieplatte bitte drauf aufpassen, dass sie trocken sein soll.

WICHTIGER HINWEIS

- Falls im Wasserkochkessel kein Wasser ist oder weniger als Minimum (0,5 Liter) ist, so darf der Hauptschalter (Ein/Aus Schalter) nicht eingestellt werden.

- Auch wenn das Wasser im Wasserkochkessel ausgeleert wird, muss

der Hauptschalter (Ein/Aus Schalter) unbedingt ausgeschaltet werden.

NUTZUNG DES WASSERKOCHERS

- Arzum Wasserkocher darf nur zum Wasserkochen geeignet Verwenden Sie keine andere Flüssigkeit oder Lsung.
- Vor dem ersten Gebrauch das Innere des Wasserkochers mit Wasser spülen und dann auf MAX-Wasserstand auffüllen. Kochen Sie das Wasser, bis sich das Gerät automatisch abschaltet.
- Wasser entleeren und das Gerät abkühlen lassen.
- Stellen Sie dabei sicher, dass das Wasser auf maximalem Füllstand ist.
- Sobald Wasser gekocht ist, ist es normal, je nach Wasserhärte einen pulverigen Rückstand in kochendem Wasser gebildet wird. Dies wird durch Wasser verursacht und hat keine schädliche Auswirkungen auf die menschliche Gesundheit.
- Wenn der Ein-/Ausschalter Ihres Geräts auf "I" steht, MUSS die Abdeckung des Wasserkochers geschlossen sein.
- Schalten Sie das Gerät ein, indem Sie den Ein-/Ausschalter in die Position „I“ drehen. Warnlampe leuchtet und das Wasser wird erhitzt, nach dem Kochen wird der Ein-/Ausschalter automatisch ausgelöst und geht auf Aus.
- Wenn Sie mächten, können Sie den Ein-/Ausschalter auf „0“ drehen, um die Kochfunktion zu stoppen.
- Beim Wasserauffüllen nehmen Sie das Gerät IMMER aus der Energiestation. Somit stellen Sie sicher, dass kein Wasser darauf kommt.
- Wasserkocher immer zwischen min. (0,5 l) und max. (1,7 l) Ebenen Wasser füllen. Das Kochen von Wasser unter der Mindestmenge, kann zu einem frühen Ausschalten des Geräts und über der Höchstmenge zum überlaufen des Wassers führen.
- Wenn Sie Ihr Gerät nicht benutzen, ist es praktisch, dieses Gerät dauerhaft an der Steckdose eingesteckt zu lassen, vorausgesetzt, der Ein-/Ausschalter ist auf „0“ gestellt.

SICHERHEITS SYSTEM

- Nachdem das Wasser gekocht ist, schaltet sich das Gerät automatisch aus.
- **Sicherung gegen Betrieb ohne Wasser:** Wenn Ihr Gerät aus Versehen leer in Betrieb gestellt wird, so schaltet sich der Sicherung gegen Betrieb ohne Wasser ein und dadurch wird die Energie automatisch

ausgeschaltet. In einem solchen Fall nehmen Sie den Stecker Ihres Gerätes aus der Steckdose bzw. aus dem Netz heraus und abwarten bis es ganz abgekühlt ist.

WIEDER ANSCHALTEN

· Wenn Sie das Wasser wieder aufkochen wollen, stellen Sie sicher, dass Ihr Gerät ausreichend abgekühlt ist. Sollte der Ein- / Aus-Schalter automatisch auf die Position "0" drehen, zwingen Sie ihn nicht auf die Position "1". Andernfalls können Sie Ihr Gerät beschädigen.

PFLEGE

· Vor Reinigung des Gerätes unbedingt WICHTIGE HINWEISE beachten.

VOR REINIGUNG DEN HAUPTSCHALTER (EIN/AUS SCHALTER) UNBEDINGT AUSSCHALTEN "0", STECKER UNBEDINGT AUS DER STECKDOSE ZIEHEN UND ABWARTEN BIS IHR GERÄT ABGEKÜHLT IST.

· Entleeren Sie den Wasserkocher und reinigen Sie es mit einem trockenen oder leicht befeuchteten Tuch.

· **Niemals** die Energieplatte oder den Wasserkocher zur Reinigung ins Wasser eintauchen oder in die Spülmaschine geben.

· **Niemals die Gerätsteile mit chemischen oder aggressiven Reinigern (Bleiche, Salzsäure usw.) reinigen.**

· **Auf keinem Fall** Gerätkabel oder Stecker befeuchten. Falls feucht ist, aus der Steckdose ziehen, Stecker und Kabel gründlich trocknen.

Reinigung des Wasserfilters

· Der Wasserfilter befindet sich in dem Innen der Öffnung. Dieser Filter hält Kalk und Fremdkörper, welche eventuell im Wasser vorhanden sind.

· Der Wasserfilter soll nach jedem Gebrauch unter Wasser mit einer weichen Bürste gespült und gereinigt werden.

· Wenn der Kalk auf dem Wasserfilter in Übermenge gesammelt ist,

- so legen Sie den Wasserfilter in einen Behälter und füllen Sie den Behälter mit weißem Essig (bzw. mit Zitronensäure),

- dann lassen Sie es halbe Stunde warten,

- und dann halten Sie den Wasserfilter unter dem warmen Wasser, bis alle Kalk- und Essigspuren ganz entfernt werden.

- Der Abstand der Reinigung hängt von der Benutzung des Gerätes und von seinem Ort (wie staubige Räume) ab.
- Bei der Reinigung des Wasserfilters niemals Geschirrspülmittel oder besondere Kalkentferner verwenden.

KALKENTFERNUNG

- Die regelmäßige Entkalkung Ihres Wasserkochers ist sehr wichtig für Hygiene und Energiesparung.
- Mit der Zeit lagert sich jedoch Kalk auf dem Boden des Wasserkochers, brennt an und wird zu einer braunen Schicht und vermindert die Leistung Ihres Gerätes.
- Mit einer Bürste kann diese weiche Kalkschicht entfernt werden (jedoch nicht vergessen, das Gerät vorher aus der Steckdose ziehen).
- Hartnäckige Ablagerungen können Sie mit Kalkentferner, die für übliche Haushaltsgeräte im Markt verkauft werden, oder mit Essig entfernen.
- Wenn sie Ablagerungen mit Kalkentferner reinigen wollen, dann geben Sie in den Kessel Wasser hinein, bringen es zum Kochen vermischen den Kalkentferner ins kochende Wasser, nach einer ausreichenden Zeit lassen sie 2-3 Minuten nochmals kochen, leeren den Wasserkessel und spülen es 2-3 mal mit reinem Wasser aus.
- Fall Sie mit weißem Essig reinigen wollen, so füllen Sie Ihr Gerät mit 0,5 Liter Essig und lassen es 1 Stunde einwirken, anschließend Essig ausschütten und das Gerät 2-3 mal mit reinem Wasser spülen.
- Fall Sie mit der Zitronensäure reinigen wollen, so geben Sie ins gekochte Wasser 25 gram mit der Zitronensäure und lassen sie 15 Minute einwirken. Dann leeren Sie den Wasserkocher aus und das Gerät 2-3 Mal mit reinem Wasser spülen. Gegebenenfalls wiederholen Sie diese Reinigung. Bei der Reinigung mit der Zitronensäure immer Wasser zu geben, niemals ohne Wasser reinigen.

Gebrauchsdauer 7 Jahre

Technische Spezifikationen:

220-240 V ~ 50/60 Hz 1850-2200 W

Wasserkocher maximale Kapazität : 1,7 lt
minimale Kapazität : 0,5 lt

Entspricht der EEE- Vorschrift.

WEEE

Entsorgen Sie dieses Produkt nicht über den Hausmüll. In diesem Gerät sind wiederverwendbare Wertstoffe enthalten. Ihre örtliche Gemeindeverwaltung nennt Ihnen gerne die öffentlichen Sammelstellen für Elektro-Altgeräte.



Hersteller:

JIANGSU SHUNFA ELECTRIC APPLIANCE CO.,LTD

NO.1 SHUNFA ROAD,LVCHENG TOWN,DANYANG CITY,JIANGSU PROVINCE,CHINA.

Tel:86-511-86821082 Fax:86-511-86820222

Importeur:

Arzum Elektrikli Ev Aletleri San. ve Tic. A.Ş.

Otaçqılar Caddesi No: 78 Kat: 1 B Blok No: B1b

Eyüp 34050 İstanbul Türkiye

Made in China - Menşei Çin'dir

0850 222 1 800

www.arzum.com

HOTTY هوتي AR 3074 سخان ماء



- 8- لوحة فولاذية ضد الصدأ ومقاومة غير ظاهرة (مخفية)
- 9- موصل يوفر امكانية دوران الخزان لـ 360 درجة
- 10- قاعدة توصيل الطاقة
- 11- الجزء المخصص لللف الكابل

- 1- غطاء مثبت بفصالة
- 2- قفل فتح الغطاء
- 3- فلتر قابل للغسل
- 4- خزان بسعة 1.7 لتر
- 5- مقبض امسك مريح
- 6- زر فتح واغلاق
- 7- ضوء تنبيه

نشكركم أنكم قمتم بإختيار سخان ماء نوع أرزوم. إن هذا المنتج هو أحد المنتجات التي نقدمها لكم لكي يقوم بتسحيل حياتكم. ولكي تحصلوا على نتائج أفضل من الجهاز يجب عليكم قراءة دليل الاستخدام جيدا ومن ثم قوموا بحفظه لأنه يمكن أن يلزمكم الحقا.

ملاحظات هامة

يجب دائما الالتزام بالتدابير الأمنية الأساسية أثناء استخدام أي جهاز كهربائي. يجب التحقق من تناسب الفولت المدون على سخان الماء أرزوم HOTTY-هوتي مع فولت المكان الذي تتواجدون فيه. ال تكون شركتنا مسؤولة عن الأعطال التي قد تنتج عن وجود أي من حالات عدم التناسب، ويكون هذا العطل خارج نطاق الكفالة. هذه الماكينة مخصص للاستخدام المنزلي فقط. كما أنها غير مخصصة لأغراض التجارية أو الصناعية وإال سيتم مخالفة شروط سريان الضمان.

- الجهاز مصمم للاستعمال المنزلي وفي الدكاكين، والمكاتب، وفي المطابخ التابعة للعاملين في أوساط العمل، وأجل الاستعمال من قبل الزبائن في غرفهم في الفنادق والموتيلات والأماكن السكنية الشبيهة. الجهاز غير مناسب من أجل الاستعمال الاحترافي. ال تستعمل الجهاز خارج نطاق هدف تصنيعه.
- يتم استخدام هذا الجهاز من قبل الأشخاص بعد إرشادهم لاستخدام آلمن ومراقبتهم وتفهمهم مخاطر الاستخدام. وال يتم استخدامه من قبل الأشخاص ذوي الإعاقة الجسدية (سواء البصرية أو السمعية) أو العقلية أو الأطفال والأشخاص ذوي الخبرة والمعرفة غير الكافيتين دون مراقبتهم من قبل أحد المسؤولين عن سالمتهم. واحرص على مراقبة الأطفال عند استخدام المنتج وتأكد من عدم لعبهم به.
- وال تجعل الجهاز أو السلك في متناول الأطفال الذين تقل أعمارهم عن 8 سنوات. تنبيه: قم بإبعاد الأطفال عن كافة مواد التعبئة فقد تكون هذه المواد مسببة للوفاة نتيجة للاختناق.
- قوموا بحفظ الجهاز في مكان بعيد عن متناول أيدي الأطفال
- إن هذا الجهاز هو للاستخدام المنزلي. ويجب أن ال يستخدم لأهداف تجارية أو صناعية.
- قوموا بحفظ الجهاز في مكان بعيد عن متناول أيدي الأطفال.
- يجب أن يتم شبك الجهاز مع كابل تأريض. ال تستخدموا كابالت تمديد توفر تدفق كهرباء غير كافي
- لكي ال تضروا بالجهاز. عند استخدام كابل تمديد يجب أن يكون كابل التمديد ذو كابل تأريض وأن يكون بعرض 1مم2.
- ال تضعوا سخان الماء أرزوم HOTTY-هوتي على مصادر حرارة مباشرة مثل الموقد أو التدفأة أو ماشابه وال على مقربة منها.
- ضعوا الجهاز على أرضية متينة ومستقيمة. وال تضعوه على طرف الطاولة أو طرف الكونتر توب.

- يمكن لضربة صغيرة أن يسقط الجهاز. ال تنسوا أن الجهاز قد يكون مليئا بالماء الساخن.
- احذروا أن يتدلى كابل الجهاز من الطاولة أو من الكونتر توب أو أن ال يلمس جهاز آخر.
- تجنبوا الحركات التي قد تضر بكابل أو فيش الجهاز. ال تقوموا بحمل الجهاز عن طريق الكابل.
- قوموا بإمسك قابس الفيث لتفصلوا الجهاز من قابس الكهرباء ، وال تقوموا أبداً بسحبه من الكابل.
- ال تقوموا بأي تدخل على الجهاز ما عدا التنظيف والصيانة. اذا تعطل كابل الجهاز أو فيشه، أو تضرر بسبب وقوعه أو لسبب آخر، ال تستخدموا الجهاز. وال تقوموا بتوصيله بأنفسكم. اتصلوا
- مباشرة على خدمة العملاء المفوض الرزوم.
- رفعوا الجهاز عن طريق امسكه من مقبضه دائماً. يمكن أن يكون السطح الخارجي له ساخناً.
- عندما ال تستخدموا الجهاز أو أثناء تنظيفه قوموا بإزالة قابس الكابل من مقبس الكهرباء، وتأكدوا من أنه قد برد تماماً قبل البدء بتنظيفه.
- قوموا باستخدام سخان الماء أرزوم HOTTY -هوتي فقط مع قاعدة توصيل الطاقة الخاصة به. ال تستخدموه مع قواعد توصيل طاقة أجهزة أخرى.
- عندما يغلي الماء يغلق الجهاز من تلقاء ذاته بشكل أوتوماتيكي. ولكن اذا أردتم أن تغلقوه قبل ذلك، يمكنكم وضع زر الفتح والغالق على وضعية الغالق 0.
- اذا أردتم إعادة تسخين الماء، انتظروا لمدة 20-15 ثانية قبل القيام بإعادة التشغيل.
- اذا ترك الجهاز ليعمل وهو فارغ أو فيه كمية ماء أقل من الحد الأدنى بالغلط، سيقوم جهاز الغالق الألمني التلقائي بقطع الكهرباء بشكل تلقائي. في مثل هذه الحالة انتظروا لغاية أن يبرد الجهاز بشكل كامل قبل القيام بتعبئته.
- انتبهوا على يدكم من البخار الذي يصدر من الجهاز أثناء غليان الماء وال تسمحوا للأطفال باستخدامه.
- ال تقوموا بفتح غطاء سخان الماء أبداً أثناء غليان الماء.وال تقوموا بتميله أكثر من اللازم أثناء تفريغ الماء المغلي الموجود في الجهاز إلى كوب أو وعاء آخر.
- ال تقوموا بتعبئة الجهاز أكثر من اشارة ماكس (MAX)الموضحة.
- ال تقوموا أبداً بغمرق قاعدة توصيل الطاقة أو كابل مقبس الجهاز في الماء أو في أي سائل آخر. وال تقوموا بغسلها في الجالية أبداً. وال تستخدموها في البانيو وفي الأماكن عالية الرطوبة الأخرى.
- ال تترك أبداً الدائرة الكهربائية الأساسية وأطراف التوصيل الخاصة بالماكينة رطبة أو مبتلة. في حالة تعرضها للتبلل قم بفصل مكبس الكهرباء قبل تجفيفها وال تقم بتشغيل الماكينة قبل تجفيفها تماماً.
- ارفعوا جهازكم عن قاعدة توصيل الطاقة عند تعبئة الجهاز بالماء.
- يمكنكم تنظيف الجزء الخارجي من الجهاز بواسطة قطعة قماش مبللة. انتبهوا أن تكون

قطعة القماش دافئة أثناء تنظيف قاعدة توصيل الطاقة.
تحذير



• يجب أن ال يتم فتح زر الفتح / الغالق إذا لم يكن هناك ماء في السخان أو كان فيه ماء أقل من الحد الأدنى (0.5 لتر).
• وعندما يفرغ السخان من الماء يجب حتما أن يتم اغالق زر الفتح / الغالق

طريقة استخدام سخان الماء

• يمكنكم باستخدام سخان الماء أرزوم HOTTY - هوتي فقط القيام بتسخين الماء.

ال تستخدموا أي سائل آخر.

• قبل الاستخدام الأول يجب أن يتم غسل داخل الخزان بالماء ومن ثم تعبئة السخان إلى أعلى درجة بالماء وشغلوا الجهاز لغاية أن ينطفئ من تلقاء نفسه.

• ومن ثم قوموا بالتخلص من الماء واتركوا الجهاز لكي يبرد.
• عند القيام بهذا الجراء تأكدوا من أن يكون الماء بالحد الأعلى المسموح به.

• إن تكون ترسيبات مثل البودرة في الماء المغلي وفقا لدرجة صالبة الماء، بعد غليان الماء امر طبيعي. إن هذا الوضع ناتج عن الماء وال يتسبب ألي ضرر بصحة النسان.

• عندما يكون زر الفتح / الغالق للجهاز مفتوحا I يجب أن يكون غطاء سخان الماء حتما مغلق.

• قوموا بفتح زر الفتح / الغالق عن طريق وضع زر التشغيل على وضعية I وحينها سيضيء ضوء

التنبيه وسيبدأ الماء بالغليان، وعندما يغلي الماء سينغلق زر الفتح / الغالق من تلقاء نفسه وينتقل إلى وضعية الغالق.

• ويمكنكم إذا رغبتم بذلك أن توقفوا وضعية الغليان عن طريق جعل زر الفتح / الغالق بوضعية 0.

• أثناء تعبئة الجهاز بالماء يجب حتما أن يتم فصله عن قاعدة توصيل الطاقة. وبذلك تكونوا منعتم انسكاب الماء على الطاولة.

• قوموا بتعبئة خزام سخان الماء بحيث يكون الماء ما بين أقل حد (0.5 لتر) وأعلى حد (1.7 لتر). إن

محاولتكم تسخين الماء الذي يكون أقل من الحد الأدنى سيؤدي إلى انغلاق الجهاز قبل أوانه وعندما يكون



أعلى من الحد الأعلى سيؤدي ذلك إلى فيضان الماء.

- يشترط أن يكون زر الفتح / الغالق بوضعية 0 مغلق في الأوقات التي تستخدموا فيها سخان الماء، لأن بقاء قابس الكابل للجهاز في مقبس الكهرباء سيسهل من استخدام الجهاز.



إعادة التشغيل

- إذا أردتم إعادة تسخين الماء، يجب عليكم التحقق من أن الجهاز قد بردى بالقدر الكافي. إذا استمر زر الفتح / الغالق بأخذ وضعية الغالق 0 يجب أن ال تجبروا الجهاز للعمل وفتحه عن طريق زر التشغيل على وضعية I. ذلك يمكن أن يؤدي إلى تضرر الجهاز.

نظام الأمن

- بعد غليان الماء سوف يتم إيقاف تشغيل الجهاز تلقائيًا
- حماية التشغيل بدون ماء: فإذا قمت بتشغيله دون وجود ماء داخله يصبح منظم الحرارة في وضع التفعيل ويفصل الكهرباء عن جهازك ويقوم بإطفاء الماكينة. في هذه الحالة قم بإزالة القابس من منفذ الكهرباء المثبت بالحائط واترك جهازك يبرد تمامًا.

تنظيف



- يجب حتما أن تقرأوا قسم المواضع التي ينبغي الانتباه عليها قبل القيام بتنظيف الجهاز.
- قبل التنظيف يجب حتما اغالق زر الفتح / الغالق 0 "قوموا بسحب مقبس الكابل من قابس الكهرباء وانتظروا غاية أن يبرد الجهاز.
- قوموا بتفريغ الماء الوجود في سخان الماء وامسحوه من الخارج بقطعة قماش جافة أو مبللة.



- ال تقوموا أبدا بتنظيف قاعدة توصيل الطاقة لجهازكم أو سخان الماء عن طريق غمره بالماء أو غسله في غسالة الصحون.
- ال تغسلوا أي من اكسسوارات الجهاز بإستخدام منظفات شديدة وكيميائية (مبيض، حامض الكلورديك وما شابه).

تنظيف فلتر الماء

- يقع فلتر الماء في الجزء الداخلي لمخرج الماء. يقم هذا الفلتر بالمسك بالمواد الغريبة وبالكلس الذي قد يكون موجود في الماء.
- يجب أن يتم تنظيف فلتر الماء بعد كل استخدام بفرشاة ناعمة والماء.
- إذا تراكمت كمية كبيرة من الكلس على الفلتر؛



- ضعوا فلتر الماء في وعاء واغمره الوعاء بالخل الأبيض (أو حمض الستريك)، -انظروا لمدة نصف ساعة، -بعد ذلك قوموا بوضع الفلتر في ماء ساخن لغاية أن تتخلصوا من جميع الكلس وأثار الخل.
- إن كثرة تنظيف الجهاز مرتبط بكثرة استخدام الجهاز ويمكن تواجده (مثل البيئات كثيرة الغبار).
- ال تستخدموا أبدا سائل الجلي أو منظفات خاصة بإزالة الكلس عند تنظيف فلتر الماء.

التخلص من التلكس

- من المهم التخلص من التلكس المتكون داخل سخان الماء بشكل دوري من أجل

النظافة وتوفير الطاقة.

- مع الوقت سيتراكم الكلس الموجود في الماء على قاعدة السخان ومن ثم سيحترق ويكون طبقة تؤدي إلى خفض قدرة السخان.
- يمكن تنظيف الكلس الناعم بكل سهولة باستخدام فرشاة (ال تتسوا سحب قابس الكابل من الكهرباء قبل القيام بهذا الجراء).
- أما بالنسبة للتلكسات الصعبة يمكنكم استخدام مزيل الكلس الذي يباع في السوق من أجل الآلات المنزلية أو استخدام الخل.
- فيما يتعلق بالتنظيف باستخدام مزيل الكلس؛ ضعوا كمية من الماء في الجهاز واجعلوه يغلي ومن ثم ضعوا مزيل الكلس بداخل الماء المغلية. وبعد أن يبقى لفترة قوموا بتشغيل السخان لمدة 2-3 دقيقة مرة أخرى ومن ثم قوموا بتفريغ محتواه ومن ثم قوموا بغسله 2-3 مرات بالماء.
- فيما يتعلق بالتنظيف بالخل الأبيض؛ قوموا بوضع نصف لتر خل أبيض داخل السخان وانتظروا لمدة ساعة كاملة، ومن ثم قوموا بتفريغ الخل من السخان وقوموا بغسله 2-3 مرات بالماء.
- فيما يتعلق بالتنظيف بحمض الستريك؛ قوموا بوضع نصف لتر ماء داخل السخان واجعلوا الماء يغلي ومن ثم قوموا بإضافة 25 غم من حمض الستريك وانتظروا لمدة 15 دقيقة. ومن ثم قوموا بتفريغ محتواه ومن ثم قوموا بغسله 2-3 مرات بالماء. يمكن أن يتم تكرار هذه العملية إذا لزم الأمر.
- أضيفوا دائما الماء عند استخدام حمض الستريك، وال تقوموا بالتنظيف بدون ماء.

عمر استخدام الجهاز 7 سنوات

الخصائص التقنية:

واط 2200 - 1850 هيرتز 60/50 فولت 220 - 240

السعة القصوى لسعة سخان الماء: 1,7 لتر

السعة الدنيا: 0,5 لتر

تعليمات بشأن نقل الماكينة وشحنها

- يُحفظ الجهاز أثناء عملية النقل والشحن في عبوته الأصلية لتجنب حدوث أي ضرر أو تلف أجزائه.
- اجعله في وضعه الطبيعي أثناء عملية الشحن.
- ال تعرض المنتج للسقوط عند النقل وحافظ على حمايته من الصطدام.
- ينبغي التعامل مع الأعطال والضرر التي تلحق بالجهاز أثناء عملية النقل بعد التسليم خارج الضمان.

WEEEتوافق هذه الماكينة مع توجيهات المعدات الكهربائية الإلكترونية

WEEE.والمعدات الكهربائية الإلكترونية

. ال WEEEتحتوي هذه الماكينة على مواد قابلة للتدوير التي تتوافق مع توجيهات

المعدات الكهربائية

تتخلص من هذا المنتج في نفايات البلدية غير المصنفة. يرجى الاتصال بالبلدية المحلية

الخاصة بالمنطقة

للاستفسار عن أقرب نقطة لجمع النفايات.



CE

المنتج / المستورد:

شركة أرزوم لآلات الكهربائية المنزلية الصناعية والتجارية المساهمة

شارع أوتاكجيالر، رقم: 78، الطابق: 1، المبنى ب، رقم ب1 ب

أيوب 34050 اسطنبول تركيا

صنع في تركيا

هاتف 0850 222 1800

www.arzum.com

GARANTİ ŞARTLARI

1. Arzum, ürünlerine satın alınma tarihini takip eden üç yıl için garanti verir. Eğer 3 yıllık garanti süresi içerisinde, hatalı malzeme ve işçilik nedeniyle bir arıza oluşursa, Arzum ürünü ücretsiz olarak tamir edecek veya değiştirecektir.
2. Arzum, tamir ve değiştirme ücretini, sadece inandırıcı bir ispat sunulursa üstlenecektir. Örneğin; servis isteğinin yapıldığı tarihin, garanti süresi içinde olduğunu ispat eden bir satınalma belgesi.
3. Garanti, aşınmaya tabi olan veya niteliği gereği sarf malzemesi olarak nitelendirilen veya camdan yapılmış ürünleri ve/veya ürünün aksesuar parçalarını kapsamaz.
4. Garanti, hatalı kullanım, eksik bakım (örn. parçaların toz nedeniyle bloke olmaları) veya Arzum tarafından yetkilendirilmemiş kişilerce yapılmış tamir veya değişiklikler nedeniyle ortaya çıkabilecek hasarlardan oluşan arızalar için geçerli değildir.
5. Cihazların doğru kullanılması için kullanıcı kullanım kılavuzunda geçen tüm talimatlara uymalı, talimatlarda "istenmeyen" veya "uyarı" olarak açıklama yapılan durumlardan sakınmalıdır.

Önemli: Belirli ürünler ve malzemeler için garanti sınırlamaları

Bazı ürünler için, garanti belirli sınırlamalara tabidir, örneğin kullanılan malzemenin tipine göre. Eğer varsa, garanti sınırlamaları, kullanım talimatları bölümünde bulunur.

Bu garanti sınırlamaları, kanuni haklarınızı sınırlamaz.

Servis:

Garanti süresince ve sonrasında, ürünün Arzum tarafından resmi olarak satıldığı tüm ülkelerde servis alınabilir. Ürünün Arzum tarafından resmi olarak satılmadığı tüm ülkelerde servis ulusal Arzum kuruluşlarınca sağlanır. Bu durumlarda, gerekli parça elde bulunmadığında, biraz gecikme olabilir. Servis için satıcınıza veya Yetkili Arzum servisine başvurun. Daha fazla bilgi almak isterseniz veya servis almakta problemlerinizi varsa, ülkenizdeki Tüketici Danışma Merkezi ile iletişim kurun. Eğer ülkenizde Tüketici Danışma merkezi yoksa, Arzum Tüketici Hizmetleri Departmanımız ile iletişim kurabilirsiniz. Adresler ve telefon numaraları bu kitapçıkta bulunabilir.

GUARANTEE

1. Arzum guarantees its products for a period three years after the date of purchase. If any defect due to faulty materials and workmanship occurs within this three-years guarantee period, Arzum will repair or replace the product at its expense.
2. Arzum will only pay for repair or replacement if convincing proof is provided, for instance by means of a receipt, that the day on which service is claimed is within the guarantee period.
3. The guarantee does not cover products and/or product parts that are subject to wear, that can be considered as consumable parts by their nature or that are made of glass.
4. The guarantee is not valid if a defect is due to damage caused by incorrect use, poor maintenance (e.g. parts blocked by scale) or if alterations or repairs have been carried out by persons not authorised by Arzum.
5. For the appliance to be used correctly, the user should strictly adhere to all instructions included in the instructions for use and should abstain from any actions or uses that are described as undesired or which are warned against in the instructions for use.

Important: guarantee restrictions for certain products and materials.

For some products the guarantee may be subject to certain restrictions, for instance as a result of the type of material used. Guarantee restrictions, if any can be found under the heading of the directions for use.

These guarantee restrictions do not affect your statutory rights.

Service

Service during and after the guarantee period can be obtained in all countries where the product is officially distributed by Arzum. In countries where the product is not distributed by Arzum, service is provided by the national Arzum organisation. In this case there may be some delay if required spare parts are not available. Turn to your dealer or an authorised Arzum service center for service. Contact the Consumer Care Centre in your country if you need more information or if you have problems obtaining service. If there is no Customer Care Centre in your country, you can contact the Service Department of Arzum. Addresses and phone numbers can be found in this leaflet.

GARANTIE

1. Arzum übernimmt für dieses Gerät eine Garantie für die Dauer von drei Jahren ab Verkaufsdatum. Tritt innerhalb der 3-Jahres-Garantie ein Material- oder Fabrikationsfehler auf, wird das Gerät auf Kosten von Arzum repariert oder ersetzt.
2. Die Garantieleistung setzt voraus, dass ein ausreichender Beleg, z.B. eine ordentliche Kaufquittung, vorgelegt wird und der Garantieanspruch innerhalb der Garantiefrist erhoben wird.
3. Die Garantie erstreckt sich nicht auf Geräte oder Geräteteile, die normaler Abnutzung ausgesetzt sind und somit als Verschleißteile angesehen werden können, oder die aus Glas gefertigt sind.
4. Die Garantie verfällt, wenn das Gerät beschädigt, nicht sachgemäß benutzt oder gewartet wurde (z.B. nicht gemäß der Bedienungsanleitung entkalkt wurde). Reparaturen dürfen nur von durch Arzum autorisierte Werkstätten durchgeführt werden.
5. Für eine sachgemäße Verwedung des Geräts sind alle in der Bedienungsanleitung aufgeführten Anweisungen genau einzuhalten. Verwendungszwecke und Handlung, von denen in der Bedienungsanleitung abgeraten oder vor denen gewarnt wird, sind unbedingt zu vermeiden.

Wichtig:Einschränkungen der Garantieleistung auf bestimmte Geräte und Materialien

Die Garantieleistung auf bestimmte Geräte kann Einschränkungen unterliegen, die sich z.B. auf verwendete Material beziehen. Für derartige Garantieausnahmen vgl. Garantieeinschränkungen im Abschnitt "Garantie & Service" der Bedienungsanleitung.

Diese Garantieeinschränkungen haben keinerlei Auswirkung auf Ihren gesetzlichen Anspruch auf Gewährleistung.

Service

Der Service während und nach der Garantiezeit ist allen Ländern verfügbar, in denen das gekaufte Produkt offiziell von Arzum vertrieben wird. In den Ländern, in denen Arzum dieses Produkt nicht vertreibt, übernimmt die örtliche Arzum-Organisation den Service; allerdings kann es zu Verzögerungen kommen, wenn die erforderlichen Ersatzteile nicht sofort verfügbar sind. Werden Sie sich im Zweifelsfall an Ihren Arzum -ländler oder an den Arzum-Service. Sollten Sie weitere Fragen oder Probleme haben, wenden Sie sich bitte an das Arzum Service Center in Ihrem Land. Wenn sich in Ihrem Land kein Service Center befindet, wenden Sie sich bitte direkt an das Service Department von Arzum. Adressen und Telefonnummern können Sie aus diesem Heftchen entnehmen.

ARZUM

HOTTY

AR 3074 SU ISITICISI / AR 3074 KETTLE / AR 3074 WASSERKOCHER

Garanti / Guarantee / Garantie

Ürün / Product / Produkt :

Ürün Kodu / Product No. / Produkt Code :

.....
.....
.....

Satıcı Kaşesi

Dealer stamp

Händlerstempel

Tarih

Date

Datum

ARZUM EUROPE AFTER SALES SERVICE

Huf Str No:80, 47166 Duisburg Germany

Tel: +491805003745

Service Contact Information

TURKEY

Otağçılar Caddesi No:78 Kat 1 B Blok No:B1b

34050 Eyüp / İstanbul / Turkey

Tel: + 90 212 467 80 80 Fax: + 90 212 467 80 80

www.arzum.com

International

service@arzum.com

Handwriting practice area consisting of 26 horizontal lines.

ARZUM

ARZUM MÜŞTERİ HİZMETLERİ
0850 222 1 800

www.arzum.com

AR3074/ 220121

GENEL DAĞITICI
ARZUM ELEKTRİKLİ EV ALETLERİ SAN. VE TİC. A.Ş.
Otakçılar Caddesi No: 78 Kat: 1 B Blok No: B1b
Eyüp 34050 İstanbul Türkiye
Tel: (0212) 467 80 80 Faks: (0212) 467 80 00

